2* EVALUACION CURSO 2013/14
4} ASIGNATURA: FECHA.

CENTCAD MTERNACAONAL

PINOSIERRA A LUMNO: 2° BACHILLERATO:
Grupo A ‘
1.- Dadas ias rectas: rsx+2=y;1=£ y ssf+—]=l=z—a
-2 3 3 -1
a) Para qué valores de a las rectas r y s se cruzan (0,75 puntos)
b) Para a = -2, determinar la recta que pasa por el punto A(1, -1, 0) y corta a las rectas r Vs,
(1 punto)
¢) Para ese valor de a calcular la distancia entre las rectas r Y S. (0,5 puntos)
d) Calcular la ecuacion de un plano paralelo a las rectas r y s que pasa por el punto P(-3, 1, -1)
(0,75 puntos)
x=4-1
2.-Dadoel planon: x —- 5y +2z-3=0, ylarecta r = y=-1-31
z==21
a) Hallar un punto P de la recta r , de manera que la distancia de P ai plano n sea lu. (1 punto)
b) Calcular el punto simétrico de Q(2, -1, 3) respecto del plano n (1 punto)
c)Hallar la ecuacioén de la recta simétrica de la recta r respecto del plano n. (1 punto)

3.- Los puntos A(2, 4, -3) y B(-4, 4, 7) son los extremos del diametro de una esfera.
a) Obtener su ecuacidn cartesiana. :

b) Hallar la ecuacion del plano tangente a la esfera en el punto A(2,4,-3) (1,75 puntos)

(m-Dx+y+z=m
4.- Dado el siguiente sistema de ecuaciones lineales: y+z=1
x+(m-1)y-z=0
a) Discutirlo seglin los diferentes valores del pardmetro m.

b} Resolverlo cuando sea compatible indeterminado
¢) Interpretar geométricamente

(2,25 puntos)
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2 EVALUACION ' ' ' CURSO 2013/14
a ASIGNATURA: _ _ ) FECHA.
PINCSIERRA  ALUMNO: ) _ | _ __2°BACHILLERATO:
SneE e B}

-1 2
a) Hallar la ecuacion general del plano que contiene a r y es paralelo as. (0,75 puntos)
b) Determinar la distanciaderas (0,5 puntos)
c) Calcular la ecuacion de la recta perpendicular a las rectas r ysyquelascorta (1 pto)
d) Calcular el punto simétrico de P(-1, 2, -2) respecto de la recta s. (1 pto)

1.-Dadaslasrectasrs'-xi22=y—3=i;-1- yssx+4=-i.=z+5

x=-3
2.- Se consideran larecta r={y=2-42 y el plano m: 2x + y + mz = n. Se pide:
z=-3+54

a) (Para qué valores de m y n son paralelos r y n?.Para esos valores hallar la distanciaderas

(1 Punto)
b) Param =1y n=2 calcular la ecuacién de la recta proyeccién ortogonal de la recta r sobre el

plano nt (1 punto)
¢) Caicula los puntos de la recta r que se encuentran a 2unidades de distancia del plano =.
(1 Punto)

3.- Los puntos A(5, 0, -1) y B(-3, 6, 1) son los extremos del diametro de una esfera.
a) Obtener su ecuacién cartesiana.

b) Hailar la ecuacion del plano tangente a la esfera en el punto A(5,0,-1) (1,75 puntos)

4.- Discute y resuelve, cuando sea posible, el siguiente sistema de ecuaciones lineales, segun los
diferentes valores del pardametro a

(k-+1)x+3y+kz =1 a) Discutirlo segin los diferentes valores del pardmetro m.
b) Resolverlo cuando sea compatible indeterminado

3x+(k+)y+2z=k-1 ¢} Interpretar geométricamente

fx+2y+kz=2

(2,25 puntos)

—







0

D fo=l3,20)  Posc(-y,0,-5)
V ..._(- N
r 2.1,5) \/3 ?(’Il_h%)

) oL |© 7 R
<) y _ K
1 -1 «

7xmbr2—+b:0 br= D p- 3

=2
2 2 W
fe, - FL £S5 e 2 c
---.) 4%-—] FJ B FML 06
Prts 3(-J|—3I _.6)
"|-3--6 Slku{/b

dirs) |2t "

1412 s ve-n sl oy,

Sh— : v
ey

Naatairt V3

C) PQAPyhdq (u,lm (wu,m a F(Oas

T, . r (-%3,4) I RIERE L Y
Vr (2.1, 5) T+ a4 |
-2 4 )

Urxl/5 -'(7-,({‘,‘)
by(x i3 ~ 33(y-3) +25(2-)s¢

IT L HHx -3 1252 94970 )

T[Q= b (- f10y-6) Xty =
V&-(’I. L) Ta. |4 ~.:\J[ Zr; =0
\’FXVS:(—]‘lq-J) T 9 1

=19 (xiy )4 13y +16(715):0
—_— ¢
U"‘ 19X 3y ez tu-o )

Gux B3y RSZT G- o

lCL \Qﬂflp.a‘t\dfl(&ulan C"Tb(.(\f] i
T Hay He 1y o




CCJ&JW@ LV Ioptxho _7_’_,:1-15 LO ?u_g,
Puoq ,0!’! P
I X~y Q24+ 0=0
-1-2-Y h:o 07 F

‘rl X—‘Otc??- F?':G

-y
> Us’nn -‘-(‘ll'lia)

—y
5 ; i eduns M= ST
-5 Cure) b rg (st e
“Atere 104y 1720
Cb'—?:‘o 't'_?/g
- -1 -3 -
‘ -—'1 _-1 ‘l_
Mo BLE pl=2H- P ("5 ‘ 3 *—56)-{4, 7,-2 )

7 -
@ f;: ("3|‘2["3) nn= (Qzlijrm) WEZ)(‘J"‘_L_L_,Q_.;‘):‘O
Vr'-"(Ul‘\'flS— = 2
nﬂ:(tel’f,'qu)

a) Iy T >y e 30 G om = .Y
H I Sm I o V[‘ unn-"‘ —-6t2 55’11'!-() m= /g

514 fn'l:_q-s— rU-‘T Jn Puqq__wo;) Pcma (,u,af Cf_bu"fl ch‘f’c&- n

]—304— 0~ 1205 | - Fon ‘221

= Vay 4
\}mo;as+m

dip ) =612 12 el

J@(HF%




(>

! 2 b= 2
r: X 43 \Q ucl‘q f'?caecc{‘r\/l ﬁl\cacﬂ“,ar) (a '/)0& [Tv /7}
9y Hlytge =23
C) M= .X;-"B ~'“—2 ‘ Pi:-("ZE-I—G,"g‘z-aq/(‘{ZliOlJZ)
\3.-. ?-le A &]"@_,2{:0 P i | -
L--3+5 A 2 =(-2 v6 , +Ve-2v, u-wa)

[2(2) v R-GX 1 -355 A2

\J({uu v

I-GLQ-q\-srs)sz;»z\}G_ [A—q|__Q\['6'__3 ,'\;.Q\IEW
/'\--w'é;q

3) €= hin
3 M8 (4,3, o)
RC =C-0.(-4,34)  r=Vlrgrs =l2e

(x-1}! Hg-nt )t = 26

b) “MXt3ytrEr0=0 mamm—u:o

“% 1014 HO-0

‘D K 3 K
ST (ke W ekt e (Whdbqu f yier o) s idoy K-t S
K 1YW

al Caped Se(p t2 r : A - ‘
¥ Congy @l ra"in\“‘)’ C‘FJ-‘(MC‘L ef tecnsye, ol Rew & 313 darree

0y CtnPLJ- " ljlﬁ d—b" [ I/'Yld\/la C’lO ; (Sf ’e.uu't\n ul,u\(q J

&

e L(:%

(W r‘“%(ﬂ): Vchf,(l'%"):x) £nY iaq l\tJ'ulro ﬂ L’
oGt { ‘(mo‘f P
14 4 1 d Reveng gd oy Jloma  con ks b {A“fﬁ o

AUI“/\ ird aach



(fljr q 5 } l"(‘— '-Q)

B 3_}_/] “"’1 5 —L\ii
N 42 -9 ‘-'-)Og-—“iu(‘) =

-1 2 -1 1 o-—"f\’/‘@

o | 0

s ) g
( 7Y '
v oo ‘@

w
gj.gma. anlgcu( bﬂ’.
in C&//ﬁsz"tq

)) Pﬁnq (‘(—"‘%
Bxidyi2q . (%)

X "\0:—1 b;~1-‘>\

T. 4-3 X131 3
— bV
' St Wy EQ 3|glvm9 Qe X (V\/"l\bu d PVHJO
5 v
l'l(r-}z Zlolmo {cin q“/{#vﬂ":z Y j Cf—u-L lca (e I"

[ _ 3
r . oq ‘Olfnc Grua QX(ﬂL—nH%Mqvc{q




